

课堂开在工地上

信阳农林学院学子到世纪方圆装饰公司实训



图为设计师徐静在为同学们做现场讲解。本报记者 方慧玲 摄

信阳消息(记者 方慧玲)“老师,请问哪些墙体能打掉、哪些不能?”“水电改造完成后,下一步再做什么?”“做防水要哪些注意事项?”“客厅吊顶的石膏板之间为什么要留缝隙?”“将卫生间的洗手台与厕所隔开,怎么处理?”……昨日下午,老师一边讲解,一边回答学生各式各样的问题,气氛十分活跃。

这是一堂室内装修教学课,但不是教室进行,而是开在了业主家的装修工地,现场授课的,也由信阳农林学院的老师,变成了世纪方圆装饰公司的设计师。

据世纪方圆装饰公司陈总经理介绍,为给信阳农林学院学生提供更多的实践、锻炼机会,世纪方圆装饰公司与该学院规划与设计系合作,共建信阳农林学院环境艺术设计实训基地。根据协议,学校可组织该专业学生到公司施工工地观摩、实训,装饰公司的资深设计师、项目经理也要不定期到学校授课。

当日下午,农林学院环境艺术设计专业的45名学生,在指导老师徐曼的带领下,先后来到中铁领秀城、碧桂园等装修工地,重点学习了室内整体设计、材料选用、水电改造、木工制作、主要装饰构造工艺等。观摩工人师傅施工,查看各种电路布线、敷设,听取设计师徐静的耐心讲解,同学们对照设计图纸,积极思考,频频发问,不时地做着笔记,有的还用手机拍下相关装修节点的施工图片。

“来到工地实训,不仅能对书本上所学的理论知识有了更深、更新的理解,还能更深刻地理解设计师的设计理念,更直观地了解建筑装饰工程的材料及规格、施工工艺流程、工地管理等,希望以后能有更多的机会到工地实践。”实训课结束后,同学们道出了内心感受。

了解更多装修行情
掌握最新装修资讯

扫描二维码
关注信阳家居
微信号:yrbjaju

家居事业部 邮箱:xyrbsj@163.com

著名经济学博士李晓峰做客欧凯龙

详解投资理财之道

信阳消息(见习记者 李娅)5月31日下午,著名经济学博士、河南财经政法大学房地产经济研究所所长李晓峰教授应邀来到信阳,做客欧凯龙家居小镇营销中心,为数百名来宾详解中国新常态下的投资理财之道。李晓峰认为,目前中国经济已由高速增长转为中高速增长,经济结构不断优化升级。在新的经济形势,人们的投资理财思维必须随之改变。

新常态下,投资理财不能盲目跟风。当前中国经济形势增速换挡,在“新常态”下,增速放缓、结构调整……在经济格局转型变化的背景下,不同行业也出现了冷暖趋向不同的情况,打乱了固有的投资理财观念。股市震荡、理财产品频出风险,就连黄金也不那么保值了。但“危”中有“机”,发展压力中也酝酿着改革机遇。

李晓峰表示,新经济形式下,中国黄金、股市走势不稳定,尤其是股市反复震荡,普通投资客户在缺乏专业知识的情况下,要面临较高的投资风险,切莫因为个别新闻,盲目跟风!

投资理财,锁定中长期受益产品。近年来,随着互联网金融的崛起,投资理财渠道愈加多元化、投资理财的门槛大幅降低。余额宝、理财通等理财产品甚至允许几元钱就可以购买,也有的收益率极高。这种投资普遍较为灵活,但长期收益难以保障。

整体来看,中国经济结构优化升级,发展前景更加稳定。李晓峰认为,对于普通市民而言,选择一项长期稳定的产品投资,显然更加安全,也更有保障。就目前来说,选择优质的房地产商业产品投资,仍然是一项不错的选择。

商铺投资,看产品更要看运营。商铺投资考量的是投资者的眼光。商业后期运营、管理,很大程度上决定了投资的成功与否。

如何判断一个运营团队是否专业?李晓峰坦言:运营团队的专业性,很大程度上取决于对经营业态的合理经营、科学布局上,通过具有针对性的经营主题运营,可以确保项目的专业化商业气氛。

欧凯龙家居小镇——中原家居业第一品牌欧凯龙集团挥师信阳的开山之作,项目位居羊山新区新二十四大街北段,京港澳高速、沪陕高速核心交会处,临近信阳高铁站。产品规划设计摒弃了旧有市场模式,打造全新地中海风情街区,户户纯街铺,产品优势显而易见。

尤为重要的是,欧凯龙家居小镇由具有18年专业家居运营经验的欧凯龙集团全程统一经营、统一管理,可以让投资者轻松实现创富经营。2014年12月入市伊始,就开创了入市45天热销全城的销售奇迹。目前一期产品基本售罄,B区·建材中心20㎡~60㎡纯街铺开盘在即,VIP会员正在火热招募中!



信阳新闻网
www.xynews.com.cn

信阳 2015 新闻网



触屏版



手机客户端 (Android/ios)



拿出手机
快来扫一扫!